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Baccalauréat Professionnel ' B | o Session 2009
CARROSSERIE | S

MATHEMATIQUES ET SCIENCES PHYSIQUES

CORRIGE

MATHEMATIQUES (15 points)
Exercice 1 (Spoints) ' '

OB (67.9:37) et OC(-927;-247) . 05+05point
((ﬁ‘|z7733 et “0C"=95,93 L 05+05p0mt

1
2
3. OC *OB = - 7208,23
4
5

R R | pomt .
cos o =- 0,9718122... donc & ~166° _ RS pom .»+ 0,5 point <
La valeur de cet angle étant. supeneure a 150° la contramte est respecteef'l -0, 5 pomt R
Exercice 2 (10 poxnts)
Partie A (3 points)
1. h=dcos o h=105cm

2. B=12075cm?
3. P=462cm

Partie B (4 points)
1. = - =231h-1,14" S Ipoint
2. fr()=23122x - R 1p0mt -

231-2,2x=0;x=105;  f'positivesix<105  f négativesix>105 .. 1point

- Tableau de variation de f

x |85 105 ST o)
Signe de : + R O L
flx) _ S
ariations |11 ges 5 ’ T 11880
def o : . . _ S
1 point
Partie C (3 points)
_ 4 est maximale si & vaut 105 cm. S | 1 point
2. %=12128 cm?ou 12 127 cm? |
12 128 — 12 075 = 53 cm’ou 52 cm? | 1 point
33+ 100 = 0,44 % ou 0,43 %  1point
12128 | . o |
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~ . SCIENCES PHYSIQUES (5 points)

L Sl 4 e 3

1. Lecétane éppartient a la famille des alcanes car il vérifie la formule :
C Honea (16X242=34)
"2, M(C16H34) 16x12+34x1=226 g/mol

3 C15H34 + ﬁ Oz ——) 16 C02 +- 17 H,0

o ou 2 C16H34 + 49 o2 —-H 32 c02 + 34 HZO

c) 1 mole de C16H34 donne 16 moles de COz, donc O 18 mole de C16H34 donne
16><O 18 2 88 moIes de C02

d) M(COQ) = 12+16><2 44 g/mol
m=nxM = 2,8s><44_ —.,,_12,6;72 g

5. la publicité d1tvra1 v

!
t

0906-CAR ST B |

4) 4,8%850.= 4 080 & dé cétan consommes pour 100 km, soit 40,8 g pour 1 km.

0,5 point

0,5 point

" 1'point

0,5 point

~ 0,5 point

0,5 point
0,5 point

- 0,5 point

0,5 point
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